42家航企公布延误补偿标准

延误8小时"三大航"补偿400元

《航班正常管理规定》实施一周后, 国内 42家航空公司公布了航班延误补偿标准。

2017年1月9日,中国民航局发布关于国 内航空公司、机场实施《航班正常管理规定》 相关工作情况的通告(以下简称"《通告》")。 《诵告》中对国内航空公司公布的运输总条 件、机上延误应急预案中关于航班延误后的 服务内容及补偿方案进行了汇总。《通告》显 示,中国国航、南方航空的航班延误补偿方案 较为类似,有的航空公司直言"无论何种原因 导致航班延误或取消都不提供经济补偿。

中国国航表示,航班在经停地点延误或取 消,或者国内航班发生备降,"无论何种原因, 我们将向您提供餐食或住宿服务。 的补偿条件及标准如下:由于机务维护、航班 调配、机组等国航的原因,造成航班延误,国 航将根据延误的实际情况,向旅客提供经济 补偿。延误4小时(含)以上不超过8小时,每位 旅客补偿人民币200元;延误8小时(含)以上, 每位旅客补偿人民币400元。

南方航空的补偿条件及标准与中国国航 类似。在航班延误补偿标准上,深圳航空、山 东航空、昆明航空、大连航空、国航内蒙古公 司、重庆航空、海南航空、大新华航空、首都航 空、天津航空、吉祥航空、四川航空、成都航 空、东海航空、西藏航空、青岛航空、汀西航空 等对旅客的补偿金额亦为最高不超过400元。

中国三大航空公司中, 相较于国航、南 航,东方航空的补偿条件中多了"商务"造成 的航班延误或者取消这一补充条件。此外,东 航的补偿条件中,对旅客进行补偿的可能是 东航自身,也可能是东航的地面服务代理人。 补偿金额上,航班延误4小时(含)至8小时,最 低补偿标准人民币200元; 航班延误8小时 (含)以上,最低补偿标准人民币400元。东航 云南分公司、上海航空的航班延误补偿标准 与东航保持"步调"一致,即最高补偿金有可 能超过400元。

有的航空公司虽然制定了补偿标准,但 不如三大航"大方"。奥凯航空的补偿标准是: 1.延误时间超过4小时(含)小于6小时并且已 经按公司服务标准提供餐食或住宿服务,并 补偿人民币100元;2, 延误时间超过6小时 (含) 小干8小时并且已经按公司服务标准提 供餐食或住宿服务,并补偿人民币200元;3, 延误时间超过8小时(含)以上并且已经按公 司服务标准提供餐食或住宿服务,并补偿人 民币300元;4,持婴儿票,公司免票、优惠票的 旅客不予补偿。

与奥凯航空一样, 航班出现延误或取消 时对旅客的补偿最高为300元的航空公司还 有:厦门航空、河北航空、扬子江航空、福州航 空、幸福航空、云南红土航空、多彩贵州航空。

不过,面对航班延误或取消,有的航空公 司却"一毛不拔"。乌鲁木齐航空表示,无论何 种原因导致航班延误或取消, 乌航不提供经 济补偿。西部航空、中联航、春秋航空、广西北 部湾航空、长安航空、九元航空、桂林航空等 在出现航班延误或取消情况时, 也不对旅客 进行经济补偿。/央视

春节用工荒 月嫂工资翻三倍

年关将至,春节用工荒也"不约而至"。由 于大部分外来务工人员选择回家过年,酒店 餐饮、家政服务等行业再次面临用工危机。

在青岛市沈阳路外来劳务市场,前来找 工作的人寥寥无几。一家烧烤店老板举着招 聘牌匾,忙着招揽工人。他说,过年期间酒店 要正常营业,但现在来看招人不容易。老板 说:"不能因为人家回家,你就不用人了吧。 回家,你得找替班的呀。没有不缺人的地,是 饭店都缺人。

在服务行业,月嫂和保姆极为短缺。为了 留住月嫂,家政公司和雇主们想尽了办法。南 京海燕家政总经理王海燕说,平时月薪9000 元的月嫂,到了春节期间,平均每天的工资超 过一千元。王海燕说:"好的月嫂要达到将近 3万块一个月。过年那就更高了,因为月嫂过 年那几天是3倍的翻工资。"/央视

石墨烯新结构太神奇 形似海绵比铁硬10倍

据英国《独立报》8日报道,美国麻省理 丁学院(MIT)的科学家通过按压并熔化石 黑烯蓮片,制造出迄今最轻质坚固的材料之 -:一种多孔的三维石墨烯结构,其形状类 似海绵,密度仅为铁的5%,但坚固程度为 铁的 10 倍多。

石墨烯在二维形式时被认为是最坚固 对体积来说很大,但非常坚固。

新研究表明,新结构的优异性能更大程度源 于这一独特的构造而非材料本身。这意味 着,科学家可以将其他材料制成同样的几何

的材料,但研究人员一直很难将其二维形式 下的坚固强度, 转化到有用的三维材料内。 在最新研究中, 研究团队通过施加热和压 力,将石墨烯小薄片按压在一起,制造出一 种复杂稳定类似珊瑚和硅藻类生物的结构。 新结构名为"螺旋二十四面体",其表面积相

这项近日发表在《科学进步》杂志上的 形状,来获得同样强度的轻质材料。/ 央视

我国启动 4个重大科技项目

经过千余名高层专家4轮论证,凝练形 成15个项目立项建议,研究形成"科技创新 2030—重大项目"实施方案编制工作安排 ……在10日举行的2017年全国科技工作会 议上,全国政协副主席、科技部部长万钢表 示,我国"科技创新2030—重大项目"遴选工 作已正式确定,量子通信和量子计算机、脑 科学与类脑研究、深海空间站、天地一体化4 个重大项目的实施方案编制已全面启动。

"十三五"开局之年,我国科技实力和创 新能力进一步增强, 重大科技成果亮点纷 呈,量子诵信、航天航空、深海极地、超级计 算、第四代核电等成果在世界上"叫得响、数 得着"。按照《国家创新驱动发展战略纲要》 中提到的"三步走"战略路径:2020年我国将 进入创新型国家行列,2030年进入创新型国 家前列,2050年成为世界科技强国。/新华社

1500万现金被劫

悬了21年的运钞车大劫案破了

辆运钞车被劫持,押钞经警-1500 万元现金被劫。虽然案发后公安机关全 力追捕,可两名主犯却逃脱了警方的追捕。

21 年来,警方通过不断地搜集线索,终 于在今年的1月5日将最后一名主犯陈恂敏 抓捕归案,意味着这起曾经震惊全国的"惊天 大劫案"最终告破。近日,记者独家专访办案

办案民警看卷宗超百斤

董沛是广州市公安局番禺公安分局刑警 大队的副大队长,也是此次具体负责侦破运钞 车抢劫案的民警。他介绍,"可以说这宗案是建 国以来最大的抢劫银行运钞车的案件,那么长 时间没将他们抓捕归案,压力肯定是有的。

从 2016 年接手这个案子开始, 他和队员 们就一股脑投入到这起案件的侦破当中去, 大家重新开始看历年来的卷宗,熟悉案情。参 与办案的广州市公安局番禺公安分局刑警大 队民警黎超明说,"我自己看的卷宗就有十几 上十斤,全部预计都有一百多斤,如果按照重

抽丝剥茧指出嫌疑人去向

通过分析案卷,结合几十年刑警工作的经 验,董沛指出了犯罪嫌疑人最有可能的去向 是在云南边境一带。"陈恂敏是广东人,他在 北方、西藏这样的地方生活可能会不习惯,云 南那边跟广东的气候差不多,饮食也差不多, 所以就通过侦查经验分析,大概就定在云南 那边'

在确定两名主犯的大致去向之后,番禺刑 警大队的办案民警动用大数据系统分析可能 的去处,而就在此时,二号主犯陈恩年在云南



投案自首。

2016年12月25日,在洮的二号主犯陈 恩年在云南瑞丽市自首,得知这一消息之后, 董沛和队员们立即赶赴云南了解情况。 "但是 陈恩年一点信息都没有诱露给我们" 董沛 不过,民警通过分析陈恩年的生活轨迹, 经过海量的大数据分析研判和调查走访,综 合各种线索,在瑞丽市警方的配合下,番禺警 方获得了陈恂敏最近的一张正面视频截图, 并且发现他在那边化名为"莫某志"

虽然 21 年间陈恂敏的容貌发生了很大的 变化,不过警方通过科技手段,仍然确定了这 就是在逃的陈恂敏,并进一步确定了他可能出 现的地点就是云南瑞丽市的一个建材市场。警 方随即在现场进行伏击,等待抓捕时机。

主犯突然现身 民警立即抓捕

1月5日下午,陈恂敏出现在当地的建材 市场,警方以很快的速度上去把他控制住了 将嫌疑人控制住之后,警方立即将他带上车。

"我们一抓他的时候,他比较吃惊,后来

他估计是听我们说话,知道我们是广东这边 的,后来上车之后就知道是怎么回事,他就跟 我们说,我知道怎么回事,你们来抓我。我问 他叫什么名字,他说我叫陈恂敏",董沛介绍, 虽然陈恂敏在云南用的是化名, 可遇到广东 警方之后,却报出了真实的姓名。

1月6日,番禺警方通过高铁,将陈恂敏 押解回广州。目前,陈恂敏对参与预谋、抢劫 运载番禺 1500 万元运钞车的作案事实供认 不讳,相关调查工作仍在紧张进行当中。

两名主犯悔不当初

目前,两位最近归案的犯罪嫌疑人对当 年犯下的大案供认不讳,而在警方进行审讯 的过程中得知,他们21年的逃亡生涯并不好 过,对于自己犯下的错,他们也表示悔不当 警方介绍,当年陈恂敏等人犯案时,生活 条件其实非常不错,却一时冲动犯下了大案。

董沛说,在他们审讯的时候,他了解到, 陈恂敏在1995年的年薪就有一百多万,他们 几个人号称"生为人杰、死为鬼豪"。/ 央视

韩后等化妆品被曝添加禁用物质

长期使用不仅伤害皮肤 甚至会损害人体肾脏等器官

近日,国家食药监总局公布全国决斑类产 品抽检结果,抽检的4332批次祛斑类产品中, 有60批次存在非法添加禁用物质问题,包括 非法添加汞或氯倍他索丙酸酯、倍他米松、曲 安奈德等糖皮质激素等禁用物质,包括韩后、 仟佰草等知名品牌榜上有名;这其中还有18 款产品涉及假冒。总局提示,长期使用上述不 合格产品,不仅伤害皮肤,甚至还会损害人体

60批次存在非法添加禁用物质的产品 中,有39批次是添加了氯倍他索丙酸酯、倍他

米松、曲安奈德等糖皮质激素,这其中不乏多 位韩国明星代言的韩后、斥巨资投放电视广 告的仟佰草等知名品牌。其中,广东千叶惠化 妆品有限公司(委托方:广州十长生化妆品有 限公司)的韩后雪玲珑至臻无瑕净白精纯素, 检出倍他米松和倍他米松戊酸酯; 广州市白 云区新市艾璐诗化妆品厂(出品:广州澳谷生 物科技有限公司)的仟佰草熊果苷润白亮肤 蚕丝面膜检出氯倍他索丙酸酯。

国家食药监总局也指出,长期使用含有 糖皮质激素类的化妆品可能导致面部皮肤产 生黑斑、萎缩变薄等后果,还可能出现激素依 赖性皮炎等问题。

在此次曝光的60批次问题产品中,有31批 次产品是汞含量超限,其中有26批次的汞含量 超限在千倍以上。广州天香生物科技有限公司 (委托方:广州丽欣美容化妆品有限公司)生产 的一批次焕采雪肌无瑕霜汞含量竟达到 45426mg/kg,成为了此次汞超限黑榜的榜首。

国家食药监总局指出, 汞可通过皮肤吸 收,并蓄积在体内,长期使用含汞化妆品会引 发慢性中毒,损害人体肾脏等器官。/新京报

20 余家银行 申请直销银行牌照

百信银行在历经时长一年的监管审核 后于日前获批,并成为国内首张独立法人直 销银行牌照。同日,中国直销银行联盟在深 圳成立。自此,国内银行参与直销银行业务 的路径正式分化——独立分拆法人化模式 和总行部制模式并行。

据了解, 百信银行是一家具有存、贷、 汇、理财、发债等全牌照功能的纯线上银行, 该"有限牌照"体现在不能设立线下网点。而 中国直销银行联盟的成立旨在促进银行服 务转型升级,推进中国直销银行的发展进 程。目前已有20多家银行在申请独立法人 直销银行牌照,申请主体以股份行和城商行 为主。/ 央视